



天灾无情人有情 —— 记维格拉积极开展赈灾募捐活动

2008年5月12日下午2点28分，强烈的地震撼动大半个神州大地，震惊国人！这是一个苦难的日子，这是一个让全体中国人永远铭记的时刻！山摇地动之后，曾经的家园夷为平地！曾经的繁华满目疮痍！但是巨大的灾难让全体中国人的心紧紧的连在一起，“我们都是汶川人”、“汶川挺住”，中华民族此时此刻团结如一人，共同承受灾难给我们的考验。

维格拉的员工在此次灾难中也遭受了巨大的损失，生产部员工兰霞，四川家里的房屋全部坍塌，幸好家人都在空旷的地方躲过了劫难。可是他们已失去了家园和住所，重建所需的费用对这个本不富裕的家庭来说，简直就是天文数字，对于今后的生活，一家人都陷入迷惘之中。面对灾难，我们不能低头，我们必须马上行动。维格拉积极开展赈灾募捐，支援灾区苦难的同胞。

此时此刻，维格拉全体员工都慷慨解囊。销售部员工陈伟和生产部员工陈维波都来自灾区，家中也遭受了一定的损失，但在募捐活动中，他们也尽最大努力献出了他们的一份爱心。生产部的其它员工，收入并不高，但此刻他们都将自己的贴身钱拿出，并鼓励兰霞要有信心去战胜困难。

销售内勤主管张磊，在第一时间得知捐款的消息时，将自己钱包内的所有现金都倾囊相赠，并表示今后将通过其它渠道，继续支援灾区群众。

外地各分公司经理及员工，除了参与当地的相应救助活动外，对于公司总部组织

的募捐也积极响应，继续奉献自己的爱心。

此次维格拉公司共筹得捐款近万元，所筹得的款项将分为两部分，一份直接救助兰霞，以帮助她重建家园；而另一部分将通过上海市红十字会送往灾区，以尽绵薄之力。

维格拉公司一直关注抵御灾害等社会公共需求，并将慈善捐赠视为履行社会责任的一项重要战略。对于这次地震，公司极为关注并做出回应，全体员工自发捐助灾区的爱心善举正集中体现了维格拉人的精神品质和高度的社会责任感。让我们积极行动起来，共同伸出援助之手，与灾区人民风雨同舟，共渡难关，努力建设美好家园！



募捐活动现场